

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Настя

По выходным Настя любила посещать ночной клуб. Там она обычно заказывала несколько коктейлей и, презрительно глядя на окружающих, выпивала их около барной стойки. Доведя себя до надлежащей кондиции, она принималась выискивать очередную жертву на этот вечер.

Жертвой, как правило, становился невзрачного вида молодой человек в дорогой одежде. Настя активно флиртовала с ним, принимая соблазнительные позы, выставляя напоказ высокую грудь в глубоком декольте, после чего распалившаяся от желания жертва оплачивала Настины коктейли, получала быстрый минет в туалетной кабинке и клятвенные заверения перезвонить наутро, а затем выдавала денег на такси и благополучно стиралась из памяти.

Вот и на этот раз, девушка привычно заняла место у стойки бара и, лениво потягивая напиток, поглядывала в зал из под опущенных век. Неожиданно к ней подошел невысокий, лысоватый мужчина и присел рядом. «Можно с вами познакомиться?» – пытаюсь перекричать громкую клубную музыку, поинтересовался он. «Отвали» – презрительно скривив симпатичную мордашку, процедила Настя. «Что?» – не расслышал сосед. «Я сказала: иди на хрен, лысый старпер» Мужчина нахмурился и ушел.

Спустя некоторое время, выполнив стандартную вечернюю программу по выуживанию денег из любвеобильных мальчиков, Настя на подгибающихся ногах вышла на стоянку такси. Одна из машин тут же подъехала к ней. «Садитесь, девушка» – донеслось из открывшейся двери. Настя кое – как забралась на заднее сиденье, заплетающимся языком назвала адрес и принялась пересчитывать деньги. Такси выехало за город. Настя начала было возмущаться тупостью водителя, но узнала знакомую лысину и прикусила язык. Алкоголь, липкий ужас и духота в салоне машины сделали свое дело: Настя едва могла пошевелиться.

Автомобиль съехал на обочину, фары погасли. Настя почувствовала, как ее грубо выволакивают из машины и швыряют прямо в пыльную придорожную траву. Сверху на нее навалился водитель. Его руки грубо шарили по телу беспомощно раскинувшейся девушки, больно сжимая грудь и промежность. Потом тонкая ткань блузки затрещала, и мужчина, сорвав с Насти лифчик, впился в ее соски. Она слабо пыталась сопротивляться, но насильник тяжелой рукой изо всех сил ударил ее по лицу. Настя затихла, уставившись на таксиста широко раскрытыми от страха глазами. Он резким движением бедер раздвинул ее ноги. Затем задрал коротенькую юбочку, стащил трусы и колготки и запустил пальцы внутрь влагалища. Смазки не было. От боли Настя дернулась и снова попыталась спихнуть с себя мужчину, но получила такой удар по голове, что перед глазами закружились разноцветные искры.

Потом ее перевернули на живот и уткнули лицом в пахнущую бензином траву. Мужчина схватил девушку за волосы, с силой вжав ее лицо в землю. Свободной рукой он вытащил свой отвердевший член и, шумно дыша от возбуждения, лихорадочно шарил в промежности неподвижно лежащей девушки, пытаюсь нашарить отверстие вагины. Наконец его сочащаяся смазкой головка скользнула внутрь. Мужчина еще сильнее вцепился в волосы девушки, свободной рукой нащупал ее грудь и, грубо сжав ее в потной ладони, принялся неистово трахать Настю, шумно пытаясь от наслаждения. «Маленькая сучка. Я научу тебя, как с людьми

разговаривать» – громко шептал он, прижимаясь вспотевшей щекой к ее уху. Тело Насти содрогалось от мощных ударов, с которыми таксист загонял в нее член, больно упираясь им в шейку матки. Спустя несколько минут он резко воткнул его во влагалище по самые яйца и, шумно выдохнув, кончил прямо в Настю.

Беспомощная девушка, почувствовав сокращения члена внутри себя, приглушенно замычала и начала плакать, тихо подвывая и пытаясь выползти из под насильника. Это возбудило мужчину еще сильнее. Вытащив из влагалища свой блестящий от смазки и спермы член, он стал тыкать им в плотно сжатый анус. Член не входил. Тогда таксист отпустил волосы Насти, засунул ей в тесную дырочку указательные пальцы и принялся растягивать мышцы. Настя мычала от боли и слабо дергала непослушными ногами. Немного растянув колечко ануса, мужчина приставил к нему головку члена и, вжав Настину голову в землю, чтобы заглушить ее стоны, начал с усилием вдавливать член в прямую кишку. Судорожно задергавшись от нестерпимой боли, девушка потеряла сознание. Мужчина медленно вошел в расслабившуюся дырочку до основания. Встав на колени, он приподнял бесчувственное тело перед собой и ритмично задвигался, трахая Настю в задницу. Затем, кончив во второй раз, он вытащил член и, отодвинувшись, посмотрел на бесстыдно выставленную напоказ промежность девушки. Анус зиял черной дырой. На ягодице запеклась кровь. Из половой щели вытекали тонкие струйки вязкой спермы. Мужчина отбросил тело девушки от себя и брезгливо вытер руки об обрывки некогда белоснежной блузки. Затем встал, сел в машину и уехал.

Утром следующего дня, Настю, в состоянии глубочайшего шока сидевшую на обочине дороги, подобрала дальнбойщики и довели до города. Ни лица насильника, ни марки машины, ни ее номеров она не запомнила. И увеселительные заведения больше никогда не посещала.